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Időrendi bontás: 
 
2023.11.23.  Megbeszélés Troják Arnolddal 
2023.11.24.  EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülés 
2023.11.27 – 12.06. EHÖK Karácsonyi Adománygyűjtés 
2023.11.27.  Gólyabál megbeszélés (online) 
2023.11.30.  Gólyabál 
2023.12.04 – 12.05. Karácsonyi Jótékonysági Sütivásár 
2023.12.05.  JegesEst 
2023.12.06.  Camp America Tájékoztató 
2023.12.09.  Földalatti Budapest – tudományos kirándulás 
2023.12.11.  EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülés 
2023.12.14.  Megbeszélés Novák Zsófiával 
2023.12.14.  Mentorbevonó 
2023.12.14.  Szemeszterzáró Ugly Sweater Party 
 
 
 
 
 
 
 



Szöveges beszámoló: 
 
Események 
Rengeteg, az átlagosnál többnek mondható esemény kommunikációjában vettem részt az elmúlt 
időszakban. Volt, amelyiknek csak a népszerűsítésében segédkeztem, de olyan is előfordult, 
melynek szövegezését és bejegyzéseit hoztam létre, vagy akár a grafikai megjelenítésén is 
dolgoztam. 
 
Gólyabál 
Maga az esemény sikeresen lezajlott, azonban az utómunkálatokban ismét nehézkes az 
együttműködés a többi kar kommunikációért felelős tisztségviselőivel. Belátható időn belül 
mostmár érkeznek a képek, amint az Informatikai Kar Kommunikációs Bizottsága megküldi 
azokat. 
 
Megbeszélések 
Troják Arnolddal a Mentorbevonók kommunikációjáról és a tisztségviselői bemutatkozásáról 
egyeztettünk, mely várhatóan a tavaszi szorgalmi időszak elején lát napvilágot az 
Önkormányzat közösségi oldalain. Novák Zsófiával, mint a 2024-es gólyatábor 
kommunikációs szervezőjével egyeztettem a jövőbeli terveimről és a gólyatábor 
kommunikációjában való szerepekről. Ezeken felül pedig többször egyeztettem Pádár Kitti 
Rendezvényszervező referenssel, Németh Friderika Esélyegyenlőségi és lakhatási referenssel, 
valamint Oelberg-Pánczél Emese Tudományos referenssel is az eseményekről. 
 
EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülések 
Az elmúlt időszakban kettő ülést is tartott a bizottság és mindkettőn részt vettem. Szó volt a 
JegesEst kommunikációjáról és az EHÖK Karácsonyi Adománygyűjtéséről, melyeket 
sikeresnek ítélt meg az EHÖK. Sikerült megoldást találnunk a már félév eleje óta vitatott BEAC 
kommunikációs problémára, melynek az volt az alapja, hogy minden kar kommunikációs 
képviselője egyoldalúnak érezte az ,,együttműködést” a sportegyesülettel. Megoldásként a 
BEAC létrehozott egy összegyetemi sport Facebook csoportot, ezentúl itt fognak posztolni és 
nem az évfolyamcsoportokban. Ezen csoportnak megjelentetése a héten megtörtént az 
Önkormányzat Facebook oldalán és az évfolyamcsoportokban. Ezen felül minden kar leadott 
egy listát, hogy hány darab plakátot tud befogadni az egyesülettől. Egyelőre működnek ezek a 
megoldások és tud ilyen formában folyni az együttműködés.  
 
Facebook és Instagram 
A Karácsonyi Sütivásár utókommunikációja sikeresen megvalósult, a többi eseménynél nem 
volt szükség rá, vagy még folyamatban van.  Ezen kívül minden fontos, a hallgatókat érintő 
esemény és lehetőség megjelent az Önkormányzat közösségi médiája felületein. 
 
Egyebek 
Az összes beérkezett e-mailt és üzenetet elolvastam, valamint megválaszoltam azokat legjobb 
tudásom szerint. Az összes fogadóórámat megtartottam. Az online platformok frissítése 
rendszeresen megtörtént és minden fontos információ megjelent rajtuk. A plakátoló felületeket 
is naprakészen tartottam. 
 
 



Zárszó 
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármiféle kérdésed, észrevételed, vagy 
megjegyzésed lenne, kérlek ne habozz felkeresni a lenti elérhetőségek bármelyikén! 
 
 
 
 
Horváth Orsolya Melinda 
Kommunikációs referens 
kommunikacio@ttkhok.elte.hu 
+30 30 213 1739 

 
Székesfehérvár, 2024.01.12. 


